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TAMMIKUUN OTSIKOT:

Osallistu juhlalehden tekoon

Aika täyttää toimintatietolomake

Piirakkaviesti käynnistyy

Kalevalan päivän lastenkonsertti 28.2.

Kansantanssin teemapäivä 13.3.

Kevätpäivät 23.-25.4.

Karjalainen koreografiakilpailu

Sinustako karjalainen kyky 2010?

Kesäjuhlat Kalevalan kulmilla 18.-20.6.

Lähde Kurppamatkalle Vienan Karjalaan 26.-29.8.

Yhteistyökumppanien ja jäsenseurojen uutisia 

TILAA UUTISKIRJE
Karjalaisen Nuorisoliiton kerran kuussa ilmestyvän uutiskirjeen voit tilata omaan 
sähköpostiisi lähettämällä viestin osoitteeseen toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi. Myös 
palautetta ja jäsenseurojen tiedotteita voi toimittaa samaan osoitteeseen. Uutiskirjeen voi 
myös käydä lukemassa pdf-muotoisena osoitteessa www.karjalainennuorisoliitto.fi 
kohdassa Uutiset. Seuraava uutiskirje ilmestyy 19.2.
   
OSALLISTU JUHLALEHDEN TEKOON
Nuorisoliiton kevään juhlalehteen toivotaan aineistoa jäsenseuroilta. Tervetulleita ovat 
vitsit, arvoitukset, sadut, erilaiset haastattelut, piirrokset, ruoka- ja käsityöohjeet jne. 
Lisäksi voitte toimittaa karjalaisuuteen liittyviä kysymyksiä lehden kysymyspalstalle. 
Tiedustelut ja sivutilavaraukset 25.1. mennessä: leena.rintala@karjalainennuorisoliitto.fi tai 
(09) 7288 4619. Lehti ilmestyy maaliskuussa, jonka jälkeen asiasta kiinnostuneet seurat 
saavat lehtiä myytäväksi. 5 euron myyntihinnasta seura saa 2 euroa itselleen. 

TOIMINTATIEDOT 2009
Taas on aika ilmoittaa jäsenseurojen toimintatiedot Karjalaiseen Nuorisoliittoon. 
Toimintatietolomakkeen voi täyttää sähköisesti osoitteessa 
http://www.webropol.com/P.aspx?id=393616&cid=110118141 tai sen voi tulostaa 
osoitteesta www.karjalainennuorisoliitto.fi kohdasta uutiset. Lomakkeiden viimeinen 
palautuspäivä on 1.3.

PIIRAKKAPAMAUS!
Nuorisoliiton Piirakkaviesti lähtee kiertämään Suomea. Viesti käynnistyy 
Piirakkapamauksella Helsingin Karjalatalolla lauantaina 30.1. klo 11-13. Pamauksen 
suojelijana toimii kansanedustaja Marjo Matikainen-Kallström, joka lähettää viestipulikan 
matkaan jäsenseuroihin. Viestin kulkua voi seurata piirakkablogissa osoitteessa 
http://piirakkaviesti.vuodatus.net. Piirakkaviestin alustava aikataulu: 

http://www.webropol.com/P.aspx?id=393616&cid=110118141


Helmikuu: Hämeenlinna, Janakkala, Tampere 
Maaliskuu: Järvenpää, Hyvinkää, Nurmijärvi
Huhtikuu: Kangasala, Nokia, Vääksy
Toukokuu: Hamina, Kotka, Imatra
Syyskuu: Valtimo, Kauhajoki, Huittinen
Lokakuu: Pori, Kokemäki, Luvia
Marraskuu: Turku, Kaarina, Littoinen
Joulukuu: Salo, Helsinki

Aikataulu ei ole sitova; tapahtuman saa järjestää muunakin ajankohtana. Mikäli 
paikkakuntanne puuttuu listasta, voitte järjestää tapahtuman silloin kun se teille parhaiten 
sopii. Piirien naistoimikunnat ovat luvanneet auttaa käytännön järjestelyissä ja sponsoroida 
piirakoiden raaka-aineet. Kun olette päättäneet tapahtumanne ajankohdan ja paikan, olkaa 
yhteydessä oman piirinne naistoimikuntaan ja kertokaa heille avuntarpeenne. Seuroihin 
lähetetään vielä muistutus oman vuoron lähestyessä.

KALEVALAN PÄIVÄNÄ KARJALAISTA MENOA
Kalevalan ja karjalaisuuden päivää vietetään Helsingin Karjalatalolla Mimmit-
kansanmusiikkiyhtyeen seurassa. Noin tunnin pituinen lastenkonsertti, jossa pääsee myös 
itse leikkimään, laulamaan ja tanssahtelemaan, alkaa klo 13. Tapahtuma on ilmainen; 
rahoittajana toimii Helsingin kaupungin kulttuurikeskus. 

LAPSILLE SOPIVIEN TANSSIEN JA LEIKKIEN KURSSI
Lauantaina 13.3. järjestetään kansantanssin teemapäivä Järvenpäässä Louhelan 
Setlementin juhlasalissa (Louhelankuja 1, 04400 Järvenpää). Päivän aikana opetellaan 
lapsille sopivaa ohjelmistoa, muun muassa perinneleikkejä, laululeikkejä sekä lapsille 
soveltuvia kansantansseja. Tämän lisäksi keskustellaan, miten lapsia opetetaan ja miten 
leikkejä ja tansseja voi muokata lapsille sopiviksi. Kouluttajana toimii 
kansantanssinopettaja Pia Pyykkinen, jolla on vankka ja monipuolinen kokemus 
lapsiryhmien ohjaamisesta. Kurssin hinta on 45 euroa Karjalaisen Nuorisoliiton jäseniltä ja 
55 euroa muilta. Hinta sisältää opetuksen, lounaan ja kahvin. Ilmoittaudu 19.2. mennessä 
osoitteeseen toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi.

KEVÄTPÄIVÄT SALOSSA 23.-25.4.2010 
Kevätpäivät lähestyvät. Viikonlopun ohjelma ja ilmoittautumisohjeet julkaistaan 
seuraavassa uutiskirjeessä, joka ilmestyy 19.2. Tänä vuonna Kevätpäivien ohjelmassa on 
kaksi uutuutta: koreografiakilpailun ja Karjalainen kyky 2010 -kilpailu. Ilmoittautuminen 
Kevätpäiville, kansantanssiluokitukseen, koreografiakilpailuun ja kykykilpailuun päättyy 
26.3.

KARJALAINEN KOREOGRAFIAKILPAILU
Kevätpäivien yhteydessä järjestetään karjalainen koreografiakilpailu sunnuntaina 25.4. 
Tarkoituksena on löytää uusia karjalaisia katrilleja eri-ikäisten ryhmien käyttöön. 
Koreografioiden tulee pohjautua suomalaiseen kansantanssiin. Arviointi painottuu 
koreografiaan, esittämiseen ja musiikkiin. Koreografian pituus on 3-5 minuuttia, ja se voi 
olla soolo-, pari- tai ryhmätanssi tai se voi sisältää kaikkia edellä mainittuja osia. 
Musiikkina voi olla joko elävä musiikki tai äänite. Kilpailutyöt eivät saa olla muissa 
kilpailuissa aikaisemmin palkittuja. Koreografian tekijät vastaavat musiikin ja libreton 
esitysoikeuksista kilpailutilanteessa. Kilpailun jälkeen koreografiat ovat julkisessa 
käytössä. Kilpailun järjestäjä pidättää oikeuden kilpailutöiden taltiointiin. Kukin koreografi 



voi osallistua kilpailuun enintään kolmella koreografialla. Kilpailun osallistumismaksu on 50 
euroa työtä kohden. Tuomaristo palkitsee rahapalkinnoin parhaat työt koreografioiden 
tasosta ja määrästä riippuen. Lisätiedot ja ilmoittautumiset Nuorisoliiton toimistoon 26.3. 
mennessä.

KARJALAINEN KYKY 2010
Kenestä vuoden 2010 karjalainen kyky? Se selviää Karjalaisen Nuorisoliiton Kevätpäivien 
yhteydessä järjestettävässä kykykilpailussa sunnuntaina 25.4. Kilpailu on avoin kaikille 
kiinnostuneille. Myös laji on vapaa. Voit laulaa, soittaa, tanssia, näytellä tai esittää 
taikatemppuja. Ainoa kriteeri on, että esitys liittyy jollain tavalla karjalaisuuteen. 
Asiantunteva tuomaristo palkitsee parhaat esitykset, ja voittaja pääsee esiintymään 
Kevätpäivien pääjuhlaan. Osallistumismaksu on 10 euroa esitystä kohden. Ilmoittaudu 
kilpailuun etukäteen Nuorisoliiton toimistoon 26.3. mennessä.

TULE KESÄJUHLILLE KALEVALAN KULMILLE
Kesäjuhlien ohjelma on tänä vuonna erittäin monipuolinen. Tässä muutama paljastus jo 
ennakkoon. Lauantaina kisahallilla rakennetaan muiden puuhien ohessa yhteisvoimin 
Sampoa. Se paljastetaan illalla Väinämöisen vunukkaöitseissä, jolloin ohjelmassa on myös 
livekaraokea, huutokatrillia ja Puhti-duon emännöimää karjalaista ilottelua. Lauantai-illan 
päätteeksi Tellervon tarinatupa tuudittaa pienimmät nukkumaan ja nuoriso jatkaa 
yhdessäoloa Tellervon teinituvassa yömyöhään saakka. Sunnuntaina ennen päiväjuhlaa 
jalkapallostadionilla on kalevalainen urheilutunti. Tällöin Kalevalan hahmot kisaavat 
karjalaista puolijuoksua ja antavat näytteen tanhutaidoistaan. Varoitus: liian aikaisin 
stadionille saapuneita odottaa vetreyttävä jumppatuokio Väinämöisen ja Pohjan akan 
kanssa! Lisää kesäjuhlapaljastuksia on luvassa seuraavissa uutiskirjeissä.

LÄHDE KURPPAMATKALLE VIENAN KARJALAAN
Syksyn Kurppamatkalla on enää muutama paikka vapaana. Jos mielit mukaan, kannattaa 
ennakkoilmoittautua mahdollisimman nopeasti. Matkan ajankohta on 26.-29.8.(to-su) ja 
matkan pääkohteena on idyllinen karjalainen runokylä Jyskyjärvi. Matkan ensimmäinen yö 
vietetään hotellissa Kuhmossa, jossa vieraillaan karjalaisen ja kalevalaisen kulttuurin 
keskuksessa Juminkeossa. Jyskyjärvellä majoitutaan perhemajoituksessa 
vieraanvaraisten karjalaisemäntien vieraina karjalaisherkuista nauttien. Matkan hinta on 
340 euroa jäseniltä ja 360 euroa muilta. Hinta sisältää matkat, majoituksen, 
ryhmäviisumin, täysihoidon torstain illallisesta sunnuntain lounaaseen, sisäänpääsyn 
Juminkekoon sekä asiantuntevan oppaan palvelut. 

YHTEISTYÖKUMPPANIEN JA JÄSENSEUROJEN UUTISIA

PIKKUVÄEN KATRILLI HAMINASSA 7.2.
Haminassa järjestetään lastentanssikonsertti Pikkuväen Katrilli sunnuntaina 7.2. klo 16-17 
Vehkalahtisalissa. Lipun hinta 5 euroa sisältää kahvin ja pullan. Alle 15-vuotiaat ilmaiseksi. 
Tilaisuuden ohjelmasta vastaavat: Summan Ponnistus ry Tanhuujat, Haminan Seudun 
Tanssijat ry, Haminan seudun Karjala-seura ry Nuoret, Kotkan seudun musiikkiopiston 
Haminan osaston musiikkileikkikoulun soitinryhmät ja kantelekerho sekä Lapsikuoro 
Kirviset.

KANSANTANSSIN OHJAAJAKOULUTUKSELLA OMAT SIVUT
Kansantanssijärjestöjen yhteisellä ohjaajakoulutuksella on nyt omat sivut osoitteessa 
www.ohjaajakoulutus.fi. Sieltä löydät kootusti tietoa tulevista kursseista ja 



opetussuunnitelman. Kansantanssijärjestöjen kaikki tapahtumat on koottu yhteiseen 
kalenteriin, jonka löydät osoitteesta www.karjalainennuorisoliitto.fi kohdasta Koulutus. 

LÄNSISUOMALAISEN TANSSIPERINTEEN KURSSI 20.-21.2.
Nyt polskaamaan sankoin joukoin! Marraskuussa sairastapauksen vuoksi peruuntunut 
Länsisuomalainen tanssiperinne -kurssi on siirretty pidettäväksi 20.- 21.2. Solvallassa 
Espoossa. Kurssi on osa valtakunnallista kansantanssin ohjaajakoulutusta, mutta sinne 
ovat lämpimästi tervetulleita kaikki kansantanssista kiinnostuneet, niin ohjaajat kuin 
harrastajatkin. Koulutuksessa perehdytään länsisuomalaiseen tanssiin polskan, 
kontratanssien ja purpurin välityksellä. Aloittelijoille on luvassa perinnettä monipuolisesti, 
konkareille ennen julkaisemattomia tansseja ja koreografeille erilaisia tanssityyppejä. 
Kouluttajana toimii folkloristi, FM Juha-Matti Aronen. Koulutuksen hinta ruokailuineen on 
140 euroa, majoituksen kanssa 170 euroa. Ilmoittautumiset ja lisätietoja 29.1.2010 
mennessä: Suomalaisen Kansantanssin Ystävät ry, suom@kansantanssinyst.fi, puh. 045 
2777 283.

HAUSSA TUKEA LASTEN JA NUORTEN PAIKALLISEEN HARRASTUSTOIMINTAAN
Opetusministeriö julistaa haettavaksi lasten ja nuorten paikallista harrastustoimintaa 
koskevat valtionavustukset vuonna 2010. Tuki on tarkoitettu koulun ulkopuoliseen 
paikalliseen harrastustoimintaan. Hakuaika päättyy 29.1. Tarkemmat hakuohjeet on 
saatavina lähimmän elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskuksen internetsivustoilta. 
Lisätietoja asiasta antavat suunnittelija Mari Puhakka, p. 040 564 6566 sekä yksikön 
päällikkö Ullrike Hjelt-Hansson, p. 050 68811, sähköposti: etunimi.sukunimi@ely-keskus.fi.

RASISMINVASTAINEN VIDEOKILPAILU KÄYNNISTYY
Nuorille suunnattu videokilpailu [statement] Videoi rasismia vastaan! kannustaa ottamaan 
kantaa rasismia vastaan. Mukaan voi osallistua vaikka kännykkäkameralla - asenne 
ratkaisee! [statement] -kilpailussa kilpaillaan parhaan rasisminvastaisen kannanoton 
videoinnista. Kilpailuun voi osallistua kuka tahansa alle 29-vuotias nuori itse tekemällään, 
maksimissaan 3-minuuttisella videolla. Kolme parasta palkitaan, pääpalkintona on 
digivideokamera. Kilpailu on valtakunnallinen ja avoinna 21.2.asti. Kilpailun sivut: 
www.pelastakaalapset.fi/statement Katso kilpailutöitä ja lataa omasi mukaan: 
www.youtube.com/user/statementKILPAILU 

KARJALAINEN NUORISOLIITTO RY
Käpylänkuja 1
00610 Helsinki

Pääsihteeri Sari Suokas
sari.suokas@karjalainennuorisoliitto.fi
puh. (09) 7288 4630

Kulttuurituottaja Leena Rintala
leena.rintala@karjalainennuorisoliitto.fi
puh. (09) 7288 4619

Toimisto on suljettu 11.2.-16.2. Seuraava uutiskirje ilmestyy 19.2.

Uutiskirjeen peruutus sähköpostitse toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi.


